



प्रभाव दैनिक



ई-पेपरका लागि

National Daily

वर्ष १० अंक ८१ काठमाडौं बिहीबार, २८ असार २०८० Prabhav National Daily Thursday, July 13, 2023 www.prabhavonline.com पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५०

कोशीमा मुख्यमन्त्री नियुक्ति विवाद

थापाको पद तत्काललाई जोगियो

काठमाडौं (प्रस)- कोशी प्रदेशका मुख्यमन्त्री उद्भव थापाको पद तत्कालका लागि जोगिएको छ । हप्तादिनअघि समाप्त हुने बाबुराम गौतमसहितको समर्थनमा थापा मुख्यमन्त्रीमा नियुक्त भएका थिए । नेपाली कांग्रेस कोशी प्रदेशका संसदीय दलका नेता थापा मुख्यमन्त्री भएपछि वैधानिकताको प्रश्न उठाउँदै एमाले संसदीय दलका नेता हितमत काजीले सर्वोच्च अदालतमा मुद्दा दायर गरेका थिए ।

- उक्त मुद्दामा बुधबार सुनुवाइ गर्दै सर्वोच्चले कोशी प्रदेश सरकारलाई दीर्घकालीन अवर भनेर कुनै निर्णय नगर्ने अन्तरिम आदेश जारी गर्नुको अन्तिम किनारा नलागेसम्मका लागि कोशी सरकारलाई दीर्घकालीन महत्त्वको कामकाज गर्न सर्वाच्चको रोक
- प्रदेश प्रमुख परशुराम खापुङ, मुख्यमन्त्री उद्भव थापा, प्रदेशसभाका सभामुख बाबुराम गौतमलाई साउन ३ मित्र लिखित जवाफ पेश गर्न सर्वाच्चको आदेश
- ७ साउनदेखि यो मुद्दाको निरन्तर सुनुवाइ गर्नका लागि पेसी तोक्न प्रशासनलाई सर्वाच्चको आदेश

नाउँमा अन्तरिम आदेश जारी गरिएको छ, आदेशमा भनिएको छ । काजीले मुख्यमन्त्री थापा, प्रदेश प्रमुख परशुराम खापुङ र सभामुख गौतमलाई थपिने बनावटमा मुद्दा दायर गरेका थिए । सर्वोच्चले यी विषयमा साउन ३ दिन प्रदेश प्रमुख खापुङ, मुख्यमन्त्री थापा, प्रदेशसभाका सभामुख गौतमलाई लिखित जवाफ पेश गर्न आदेशसमेत दिएको छ । सर्वोच्चले उद्भव थापालाई मुख्यमन्त्रीमा नियुक्त गर्ने पेश भएको प्रस्ताव, समर्थन, दावी, हस्ताक्षर र नियुक्तिको सम्बन्ध फाउण्ड ३ साउनमित्र फिर्ताउन आदेश दिएको छ । त्यसपछि ७ साउनदेखि यो मुद्दाको निरन्तर सुनुवाइ गर्नका लागि पेसी तोक्न पनि अदालत प्रशासनलाई आदेश दिएको छ । मित्र २०८० साउन ७ गतेको पेसी तोक्यो । (बाँकी पृष्ठ २ मा)

प्रधानमन्त्री दाहाललाई वियोगमाथि वियोग

सारथि गुमाउँदा विक्षिप्त

- पार्किन्सनजस्तो देखिने दुर्लभ रोगबाट ग्रस्त सीता केही वर्षयता अचेत अवस्थामा थिइन्
- जेठी छोरी ज्ञानु र छोरा प्रकाशको निधनपछि सीताको स्वास्थ्य थप बिग्रिएको थियो
- नर्मिक जहाँ सीताको निधन भयो, त्यही छ वर्षअघि छोरा प्रकाशलाई मृत घोषणा गरिएको थियो
- १० वर्षको अवधिमा प्रधानमन्त्री दाहालले तीन जना प्रियजनलाई गुमाएका छन्



विभिन्न दलका नेता, कार्यकर्ता, संवसार्थक एवं उनका शुभेच्छुकहरू पुगेर श्रद्धाञ्जली अर्पण गरेका थिए । पशुपति आर्यघाटमा पार्न हुने संख्यामा शुभेच्छुकहरू जम्मा भएका थिए । जहाँ पूर्वप्रधानमन्त्रीहरू शेरबहादुर देउवा, माधवकुमार नेपालसमेतले पुगेका थिए । २०११ असार २१ गते कास्कीको हेन्जागा जन्मिएकी सीताको २०२१ मा प्रधानमन्त्री दाहालसँग विवाह भएको (बाँकी पृष्ठ २ मा)



सबैलाई मिलाउने 'आमा'

काठमाडौं (प्रस)- प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालकी प्रेमिली सीता दाहाललाई नेकपा माओवादी केन्द्रका नेता तथा कार्यकर्ताले संकटमा जोडाउने र सबैलाई भिन्नार सैमान अर्थमावकका रूपमा चिने गरेको स्मरण गरेका छन् । पार्टी केन्द्रीय कार्यालयमा श्रद्धाञ्जली दिन पुगेका नेता तथा कार्यकर्ताले सीतालाई माओवादीका (बाँकी पृष्ठ २ मा)

सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

पुनःएकीकरण कार्यक्रममा खर्च नभएको रकम फिर्ता गर्न बोर्डको निर्देशन

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- वैदेशिक रोजगार बोर्डको सचिवालयले पुनःएकीकरण कार्यक्रम सञ्चालनका लागि पठाइएको रकम खर्च नभए फिर्ता गर्न सम्बन्धित स्थानीय तहहरूलाई निर्देशन दिएको छ । बोर्डले पुनःएकीकरण कार्यक्रमका लागि चालु आर्थिक वर्षमा रकम पठाएका ८१ स्थानीय तहलाई बुधबार परिपत्र गर्दै उक्त निर्देशन दिएको हो ।



बोर्डले चालु आर्थिक वर्षमित्र खर्च गर्नेगरी ८१ स्थानीय तहलाई कूल १३ करोड ६८ लाख ९० हजार ५०० रुपैयाँ रकम पठाएको थियो । जसमा अधिकांश स्थानीय तहलाई १७ लाख २० हजार रुपैयाँका दरले रकम पठाइएको थियो । सबैभन्दा कम रकम आठ लाख २० हजार रुपैयाँ थियो । केही स्थानीय तहले भने २२ लाख ८० हजार रुपैयाँसम्म पाएका थिए । उक्त रकमबाट कुन स्थानीय तहले कति रकम खर्च गरे भने विवरण हालसम्म प्राप्त नभएको बोर्डले जनाएको छ । वैदेशिक रोजगारीबाट फर्केका युवाहरूलाई समाजमा पुनःस्थापित गराउने, यही उद्देश्यसहितमा जोडेर पुनः विदेश फर्कनुपर्ने बातावरण श्रम्य गर्ने तथा उनीहरूले विदेशमा निवेका सौप र हासिल गरेका रकमलाई उपयोगी गरी उच्चमशीनता प्रवर्द्धन गर्ने लक्ष्यका साथ सरकारले पुनःएकीकरण कार्यक्रम सञ्चालन गरेको हो । स्थानीय तहमाफत यो कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने योजनाअनुसार ८१ वटा स्थानीय तहसँग कार्यक्रम सञ्चालनका लागि

सम्झौता गरेको थियो । त्यसरी सम्झौता गरेका स्थानीय तहहरूलाई बोर्डले रकम पठाएको हो । कार्यक्रमअन्तर्गत उच्चमशीनता प्रवर्द्धनका लागि सौपमूलक तालिम सञ्चालन र लाभप्राप्तिका लागि प्राथमिक तथा द्वितीय सहयोग (जोडार सामग्री सहयोग र उच्चमशीनता प्रवर्द्धन जीवनउपयोगी वस्तु सामग्री सहयोग तथा पशुपत्ति निर्मासयता) गर्ने सर्तले बोर्डले जनाएको छ । पुनःएकीकरण कार्यक्रमले बाध्यतामक वैदेशिक रोजगारीको अवस्था श्रम्य गर्ने अपेक्षा सरकारको छ । वर्षाघ, यसको प्रभावकारिता गर्न हुन्छ तिन बाँकी नै छ । हाल मुलुकमा रोजगारीको अवसर नहुँदै दैनिक करिब दुई हजार नेपालीले वैदेशिक रोजगारीका लागि देश छाडिदिएका तथ्यांक छ । सरकारले उनीहरूलाई स्वदेशमा घुम्ने बातावरण बढाउने बताए पनि व्यवहारमा त्यस्तो गर्न सकेको छैन । यो विषय राजनीतिक दलहरूको चुनावी एजेन्डा बने पनि पुनःपार्थि एजेन्डा कार्यान्वयनमा दलहरू चुम्ने आएका छन् । सरकार अतिशय बन्दा मुलुक विकास र समृद्धिको लक्ष्यअनुसार प्रगाइ बढन नसकेको निश्चयपत्रहरूको भनाइ छ । यसरी बढ्दो वैदेशिक रोजगारीको सामाजिक अवस्था श्रम्य गर्ने उद्देश्यले ल्याइएको पुनःएकीकरण कार्यक्रमको अन्वयार्थ संकारात्मक भएकोले कार्यान्वयनमा जोड दिनुपर्ने संरोकारवाहकहरूले बताएका छन् ।

जनहितमा जारी सन्देश



सुरक्षित राती रोकथाम गर्नु नियन्त्रण गर्नु

डेङ्गी रोग डेङ्गी माइकलबाट जन्मिन्छ। एउटा जलको भाँडोमा डेङ्गीको लार्वाहरू बस्न सक्छ ।

डेङ्गी रोग डेङ्गी माइकलबाट जन्मिन्छ। एउटा जलको भाँडोमा डेङ्गीको लार्वाहरू बस्न सक्छ ।

डेङ्गीको रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु । त्यसमाथि पुनः एकीकरण र रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु । त्यसमाथि पुनः एकीकरण र रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु ।

डेङ्गीबाट बच्ने उपायहरू

पुच्छि जलको भाँडोमा डेङ्गीको लार्वाहरू बस्न सक्छ । त्यसमाथि पुनः एकीकरण र रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु । त्यसमाथि पुनः एकीकरण र रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु ।

डेङ्गीको रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु । त्यसमाथि पुनः एकीकरण र रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु ।

डेङ्गीको रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु । त्यसमाथि पुनः एकीकरण र रोकथाम गर्न सक्नुपर्ने तरिकाहरू छन् जस्तै आउनु, कोली र माँसोको रोकथाम गर्नु ।

लागसुट्टेले फल पार्न सक्ने संभावित घर भित्र र दरपरका पानी जम्मेको ठाउँहरू र पानी राख्ने भाँडोहरू खोजी खोजी सफा गर्नु र लागसुट्टेको फल बाट गर्नु ।

अमलाइन सडैबाजी गराउने कार्यमा संलग्न रहेका आरोपमा पक्राउ परेका कलाकारहरू रिहा भएका छन्।



बिहीवार, २८ असार २०८० (Thursday, July 13, 2023)

'महेन्दोरी लोर्ड'ले जित्यो अवार्ड

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- गाथिका रमना पाख्रिन तामाङलाई असार महिना फार्मिङ भएको छ।



अवार्ड तथा सम्मान गरिएको थियो।

नेपाल चलचित्र विकास बोर्डको सभाहलमा सम्पन्न कार्यक्रममा कला, संगीत साथै अन्य सामाजिक कार्यहरूमा योगदान गरेका व्यक्तित्वहरूलाई सम्मान गरिएको थियो।

'बगान' हेर्दा सेन्सरमा सबैका आँखा रसाए : वाग्ले



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- भोली अर्थात् असार २९ गतेदेखि प्रदर्शन हुने फिल्म 'बगान' को जनचेतनाका क्रममा त्यहाँ सेन्सर गर्न उपस्थित सदस्यको आँखा रसाएको निम्ता सुरेश बाग्लेले बताए।

आगामो जीवन, संघर्ष, पारिवारिक र सामाजिक अपेक्षासँगै मिश्रित जीवनमा व्याउने परिवर्तनलाई प्रस्तुत गर्ने अंजनेता तथा डेब्यु निर्देशक सरोज खनालले बताए।

कमेडी क्लबका विशाल र विक्कीविरुद्ध राजुले दिए उजुरी



उजुरी दिएका छन्। विशाल र विक्की विरुद्ध आफूले बुधवार जिल्ला प्रशासन कार्यालय काठमाडौंमा उजुरी दर्ता नगरेको निर्देशक गिरिले बताए।

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- कमेडी क्लब विध व्याप्तियनका प्रस्तोता विशाल भण्डारी र कमेडीयन विक्की अग्रवालविरुद्ध जिल्ला प्रशासन

कार्यालय काठमाडौंमा उजुरी गरेको छ। फिल्म निर्देशक राजु गिरिले 'कमेडी क्लब विध व्याप्तियनमा मानमर्दन हुने र आफूले बनाउन लागेको फिल्मको विषयमा जवाबदायी बन्नुपर्ने' भन्ने

'कमेडी क्लब विध व्याप्तियन भाग ९९ मा मेरो र सैले बनाउन लागेको फिल्मको मेवर सापको विषयमा नराफो रूपमा सामागी बनाइएको छ', गिरिले भने 'एउटा फिल्म निर्माताका लागि ठूलो रिस्क भएको हुन्छ। त्यसलाई जवाबदायी गर्ने पाईदैन। उनले उजुरीमा सुरक्षाको मागसमेत गरेको छ। जिल्ला प्रशासन कार्यालयले गिरिले दर्ता गरेको उक्त उजुरीलाई जिल्ला प्रहरी परिवार, टेकमा पठाएको छ।

साम्राज्ञीविरुद्ध भुवनको मुद्दामा दाबी नपुग्ने फैसला



काठमाडौं (एस) - काठमाडौं जिल्ला अदालतमा अभिनेता भुवन केसीले दावा गरेको गाली बेइज्जती मुद्दामा दाबी नपुग्ने फैसला भएको छ। आफूमाथि गाली बेइज्जती गरेको भन्ने अभिनेता केसीले अभिनेत्री साम्राज्ञी राज्यलक्ष्मी शाहलाई प्रीतिबादी बनाएर गुरा दावा गरेका थिए। तर बुधवार न्यायाधीश वामदेव पौडेलको एकल इजलासमा अंतिम मुद्दाबद्द हुँदा केसीको मागमा दाबी नपुग्ने फैसला गरेको हो। केसीले २०७९ साउन ९ गते शाहविरुद्ध गाली बेइज्जतीको मुद्दा दावा गरेका थिए। शाहले आफूमाथि केसीले शोषण र दुर्व्यवहार गरेको आरोप लगाएपछि केसी गाली बेइज्जतीको मुद्दा सोकेर अदालत पुगेका थिए।

रंगशाला

क्रिकेट विश्व तरीयता

सन्दीपभन्दा पछि, परे राशिद



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका पूर्व कप्तान सन्दीप लामिछानेले इंग्ल्यान्डका चर्चित स्पिनर आदिन राशिदलाई बलिङ बरीयतामा पछि परेका छन्। नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टिमका बलर सामिछानेको एकदिवसीय अन्तर्राष्ट्रिय बलिङ बरीयता २४ औँ स्थानमा यथावत् रहेको छ। अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट परिषद (आइसीसी) ले अपडेट गरेको एकदिवसीय अन्तर्राष्ट्रियको नयाँ बरीयतामा सन्दीप २४ औँ स्थानमा

रहेका छन्। सन्दीप २४ औँ स्थानमा रहेका इन्ग्ल्यान्डका चर्चित स्पिनर राशिद भने ३० औँ स्थानमा रहेका छन्। राशिदले तर्फ भने कप्तान मोहित कुमार हागरमा, युजभेन्द्र चहल, मोहम्मद सामीलानयातका चर्चित बलरहरूलाई पछि परेका छन्। बलिङतर्फ नै सोमपाल कामी ७९ औँ स्थानमा यथावत् रहेका थिए। आइडिएतर्फ पाकिस्तानका कप्तान यावर ऐरी एक स्थान तल भएर ६३ औँ स्थानमा रहेका छन्। त्रिभुवन गौतमा बलर करण केसीको बलिङ बरीयतामा ८७ औँ

स्थानमा यथावत् रहेका छन्। एक स्थान वरीयतामा सुधार गरेका सलिल राजबंशी ९८ औँ स्थानमा रहेका छन्। आइडिएतर्फ भने सोमपाल कामी ७९ औँ स्थानमा यथावत् रहेका छन्। आइडिएतर्फ पाकिस्तानका कप्तान यावर ऐरी एक स्थान तल भएर ६३ औँ स्थानमा रहेका छन्। त्रिभुवन गौतमा बलर करण केसीको बलिङ बरीयतामा ८७ औँ

प्रधानमन्त्री कप अलिबल

आर्मी र टिपटपको जित जारी

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं - टिपटप हेल्प नेपाल क्लब र नेपाली सेनाको त्रिभुवन आर्मी क्लब राजधानीमा जारी सातौँ प्रधानमन्त्री कप एनभिए महिला तथा पुरुष राष्ट्रिय भलिबल क्लब स्विमिंग ल्यागुनार चौधो जित हात पार्दै अंक तालिकाका शिर्ष स्थानमा रहेका छन्। नेपाल भलिबल संघको आयोजनामा भएको स्विमिंग कप अखण्ड खेनमा हेल्प नेपालले नेपाल पुलिसलाई ३-२ सेटमा पराजित गर्दै अंक तालिकाका शिर्ष स्थानमा रहेको हो। टिपटप हेल्प नेपालले पहिलो सेट २१-२० ले आफ्नो पक्षमा पायो। दोस्रो सेट पुलिसले २१-२० ले ने जिदै खेलाइले १/१ सेटको बराबरीमा ल्यायो। बस्ती पुनः हेल्प नेपालले तेस्रो सेट २०-२८ ले जिदै खेलाइले २-१ को अवस्थामा ल्यायो। चौथो सेटमा हेल्प नेपाल पुलिससँग १८-२१ ले पराजित भए, बराबरी खेल २-२ को अवस्थामा पुग्यो। सधर्मपूर्ण अन्तिम तथा निर्णायक खेलमा हेल्प नेपालले २८-२२ ले जिदै श्व ३ अंक बटुल्यो। यसका साथ चार खेलबाट टिपटप हेल्प नेपालको १२ अंक भएको हो। बस्ती अर्को खेलमा आर्मीले पनि अर्को विभागीय टोमी एफएफलाई ३-२ को सधर्मपूर्ण



जित निकाल्यो। आर्मी पहिलो सेट एफएफसँग १८-२१ ले पराजित भयो। दोस्रो सेट २६-१६ ले जित निकाल्न सकेको आर्मी तेस्रो सेटमा पुनः २८-२८ ले एफएफलाई २-१ ले पराजित गर्नु पर्यो। चौथो सेट २८-२८ ले जित निकाल्दै आर्मीले खेललाई २-२ को बराबरीमा ल्यायो।

अन्तिम तथा निर्णायक खेल १७-१५ ले जिदै आर्मीले आफ्नो खानामा १२ अंक जोड्यो। यसका साथ आर्मीको पनि ९ अंक भएको हो। समान अंक भएता पनि तेस्रोले प्राप्त गरेको अंकका आधारमा हेल्प नेपाल पहिलो स्थानमा रहेको छ।

कबड्डी संघमा दोहोरिइन् तुलसा

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपाल कबड्डी संघको केन्द्रीय अध्यक्षमा तुलसा थापा निर्वाचित भएकी छिन्। मंगलबार राति भएको संघको निर्वाचनले तुलसा थापालाई केन्द्रीय अध्यक्षमा दोहायएको हो।

बहाइरंकी छिन्। उनी नेपाल ओलिम्पिक कमिटीकी सदस्य हुन्। अध्यक्षका अर्को उम्मेदवार अमित बहाइरं मुकुण्डलाई पराजित गर्दै थापा अध्यक्षमा चुनिएकी हुन्। संघको उपाध्यक्षमा कुमार श्रेष्ठ र तृतीया राजबंशी निर्वाचित भए। महासचिवमा अर्बिन्दुबहाइरं क्त र सचिबमा तर्कराज भट्ट निर्वाचित भए। कोषाध्यक्ष कुम्भदेव पन्त चुनिए। अध्यक्षता भएपछि शम्भुदेव पन्तले, निराजन श्रेष्ठ, जनक चौधरी, विजय बोहरा, विन्दु थापा,

भगवती अधिकारी, निम्ता विर्वा, शारद दर्शनधारी, राजकुमार श्रेष्ठ, उमावताल वाइर, विरेन्द्र राजबंशी निर्वाचित भए। अध्यक्षमा तुलसा थापाका अधिकारीको समर्थन भएपछि अन्य पदाधिकारीमा विजय प्रतापति र अर्बिन्दु कुमार का थापाले मतित उचितका थिए। संघको केन्द्रीय चुनावमा भाग पानेका अधिकारी पदाधिकारी निर्वाचित भए। निर्वाचित भएपछि शम्भुदेव पन्तले, निराजन श्रेष्ठ, जनक चौधरी, विजय बोहरा, विन्दु थापा,

स्तरको कमंडलुन बनाउने बताइन्। उनले एक वर्षको संघको कार्यक्रम सार्वजनिक गर्दै एक महिनाभित्र कार्यालय व्यवस्थापन, ६ महिनाभित्र खेलाडी, पदाधिकारीलाई तालिम सहित सम्मान, करभर्मा तथा अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगिता आयोजना गर्ने, एशियाभरमा वैदेशिक प्रशिक्षक व्यवस्थापन र महिला शक्तिकरणका कार्यक्रमलाई निरन्तरता दिने सन्ध्यावकास योजनाएकी छिन्।

फ्रान्स र युएईको भ्रमणमा निस्कदै प्रधानमन्त्री मोदी

नयाँदिल्ली- भारतका प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीले यसै साता फ्रान्स र संयुक्त अरब इमिरेट्स (युएई)को औपचारिक भ्रमण गर्ने भएका छन्। प्रधानमन्त्री मोदीले यही असार २८ र २९ गते फ्रान्सको भ्रमण गर्ने विदेश मन्त्रालयले जनाएको छ।

सबन्धलाई उजागर गर्ने कार्यक्रममा प्रधानमन्त्री मोदी सहभागी हुनेछन् भने परम्परागत बारिद्वले देवी संघ परेडमा पनि उनी सामेल हुनेछन्। भारतीय बाबू सेनाको एउटा ठूलो टोली पनि परेडमा सहभागी हुनेछ। प्रधानमन्त्री मोदीले फ्रान्सका प्रधानमन्त्री, विदेश र राष्ट्रपति र फ्रान्सको राष्ट्रिय सेनाका सदस्यहरूसँग पनि भेटवार्ता गर्ने कार्यक्रम छ। उनले फ्रान्सका हेरका भारतीय डाइरेक्टर, भारतीय र फ्रान्सेली कम्पनीका निदेशक र फ्रान्सका प्रमुख व्यक्तिहरूसँग छुट्टै भेटवार्ता गर्ने कार्यक्रम रहेको मन्त्रालयले जनाएको छ।

भारतीय विशिष्ट अतिथिको सम्मानमा राष्ट्रपति म्याक्रोनले फ्रान्सेली सेवामा उनी लुभ संग्रहालयमा तस्बिरको आयोजना गर्नेछ। यस वार्ताको नामले फ्रान्स महोत्सवमा भाग लिने भारतीय कलाकारलाई भेट्न नयाँ दिल्ली देवीसभको सांस्कृतिक

फ्रान्स र भारतबीच रणनीतिक साझेदारीको २५ वर्ष भएको छ। द्विपक्षीय रणनीतिक साझेदारीको खात महोत्सवमा सम्मेलन हुँदै देशबीच रक्षा र ऊर्जासहित अर्थ क्षेत्रमा व्यापार सम्बन्धी वार्ता भेट्न बताइएको छ। रास/एनआई

उत्तर कोरियाद्वारा लामो दूरीको क्षेप्यास्त्र परीक्षण

सोल- उत्तर कोरियाले लामो दूरीको क्षेप्यास्त्रको परीक्षण गरेको छ। यो परीक्षण प्योङयाङबाट आफ्नो हवाई क्षेत्रको गुरुत्वाकर्षण गर्ने अमेरिकी सैन्यी विमानलाई खसालेको थियो। केही दिनमै भएको हो।

दुई कोरियाबीचको सम्बन्ध अहिलेसम्मकै सबैभन्दा तल्लो हुँदा छ। दुई पक्षीय कटौतीको अन्त भएको छ। उत्तर कोरियाले ताना बिसाउ गर्ने प्रयत्न गर्दै आएको छ। परीक्षणलाई गम्भीर उत्तेजना भन्दै संयुक्त राज्य प्रमुखले त्यसबाट कोरियाली प्रायद्वीपको शान्त र सुरक्षामा हानि हुने भएकाले त्यसलाई अक्षयत्व रोक्न प्योङयाङलाई आहवान गरेको छ। संयुक्त राष्ट्र सभले निष्पक्ष परेका गर्तिबन्दी उत्तरको कोरिया त्यसको उनले तिनका परेका छन्। रास/एएफसी

डेगुबाट एकैदिन सात जनाको मृत्यु

काक- बंगलादेशमा डेगुबाट एकैदिन सात जनाको मृत्यु भएको छ। मृतकको यो संख्या अहिलेसम्मको सबैभन्दा बढी हो। सनभार सबैभन्दा बढी एक हजार २७ जना डेगुमा नयाँ विनामी देतां भएको तथा यस सात जनाको मृत्यु भएको स्वास्थ्य मन्त्रालयले जनाएको छ।

फेला परेका तथा २६ जनाको मृत्यु भएको बताउँदै महानिरीक्षणालयले पुरेको सामग्रीको डोखाबाट यति यो रोगबाट बच्न आवश्यक उपाय अपनाउन सर्वसाधारणमा आग्रह गरेको छ। रास/सिन्हा

नयाँ दिल्ली- भारतका प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीले यसै साता फ्रान्स र संयुक्त अरब इमिरेट्स (युएई)को औपचारिक भ्रमण गर्ने भएका छन्। प्रधानमन्त्री मोदीले यही असार २८ र २९ गते फ्रान्सको भ्रमण गर्ने विदेश मन्त्रालयले जनाएको छ। प्रधानमन्त्री मोदीले फ्रान्सका प्रधानमन्त्री, विदेश र राष्ट्रपति र फ्रान्सको राष्ट्रिय सेनाका सदस्यहरूसँग पनि भेटवार्ता गर्ने कार्यक्रम छ। उनले फ्रान्सका हेरका भारतीय डाइरेक्टर, भारतीय र फ्रान्सेली कम्पनीका निदेशक र फ्रान्सका प्रमुख व्यक्तिहरूसँग छुट्टै भेटवार्ता गर्ने कार्यक्रम रहेको मन्त्रालयले जनाएको छ।

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर MISS LOUNGE BEAUTY SALON

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर EDIT BEAUTY SALON COMPANY FOR LADIES

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर ALAM ALZAIN SALOON AND SPA FOR LADIES BEAUTY CO.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर Omega International Pvt. Ltd.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर GREEN POINT PRECISION (M) SDN. BHD.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर Himalayan Human Resources Nepal Pvt. Ltd.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर AL ROUHDAN GREEN HOUSE FACTORY

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर Honesty Overseas Pvt. Ltd.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर SAUDULLAH BIN ESSA BIN HAMAD AL OWAIDAN GENERAL CONTRACTING EST.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर वैदेशिक ओभरसीज प्रा. लि.

साउदी अरेबियामा रोजगारको अवसर RAOUM BUFFET TO SERVE MEALS

साउदी अरेबियामा रोजगारको अवसर Kitchen Worker

साउदी अरेबियामा रोजगारको अवसर Nasser Outsourcing Consultants Pvt. Ltd.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर CE TECHNOLOGY BERHAD

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर B.GAS FOREIGN EMPLOYMENT PVT. LTD.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर QEMA AL-RAWAEE CONTRACTING

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर ASMITA INTERNATIONAL OVERSES P. LTD.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर REGIONS WATER PROOFING & CONTRACTING LC

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर SAUDULLAH BIN ESSA BIN HAMAD AL OWAIDAN GENERAL CONTRACTING EST.

कवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर Advance Recruitment Service Pvt. Ltd.

वर्गीकृत विज्ञापन सडकलन काउन्टर
पशुपति विज्ञापन सेवा - सोह्रबुट्टे, नयाँबजार फोन नं. ४२५५७९०, ९८८१८८७७९९, ९८६६४०५५५। स्मार्ट सर्भिस नेपाल प्रा. लि.-सितामगल, एयरपोर्ट, शम्भु मार्ग, फोन नं. ०१२२२९६६६ (९८२६३६६९५)। लौटस कम्युनिकेशन - गोग्लुचोक, फोन नं. ४३६४७९। ध्रुवको पसल- डिल्लीबजार, फोन नं. ४४२९२०९। Reachmond Books Shop (रोहित बाहाल) - फोन नं. ४०९६३६३, महाराजगञ्ज, भाटभटेनी नदी। Yonjan Enterprise - Dhalku Bishal Nagar, 4438217। दलकाली स्टेसनरी - नयाँबसपार्क फोन नं. ९८१३९६०७४६। सारीका स्टेसनरी पसल - फोन नं. ९८२११२९६६६। ज्ञानज्योति पुस्तक पसल - ब्राह्मबजार, फोन नं. ४२४००६०। विश्व स्वतन्त्र स्टेच्यार-सुधाया, फोन नं. ४२९९४९९। निशा बुक्स एण्ड स्टेसनरी - लामाबेल, ४३३९५४७, ९८४९६२७४८९। वीडलिक मिडिया प्रा. लि. - फोन नं. ४४९२३०९, २०९६९३२, ९८५६०६९५५। हिमकुटी स्टेसनरी-बालाजु नेपालटार, फोन नं. ४३८३२४२, ९८४९४००६३। दलकाली स्टेसनरी- गडगुरा टिमो, फोन नं. ६६३०७५७। B-Tech Nepal-पुतलीसडक चौक, फोन नं. ९८५१०७९४१७, २२९७५०१। HalMax Communication - Jamal Kathmandu, 4224181, 4245457, 9841853198, (Hari Dawadi) जमलको पुलसुती- विश्वज्योति हल हसाईडमा, वी.एण्ड बी. कम्युनिकेशन एण्ड साइबर- कलंकी चौक फोन: ०१-४२७६३३०, फ्याक्स: ०१-४२७६३३२। दानुमाइ स्टेसनरी - पिपलास्थान, गौशाला, फोन: ०१-४४९४६६५, ९८४९४००६१९, ए.आर स्टेसनरी च्यासल गेट -२ ललितपुर फोन नं. ९८४९२६६९२, हलफ्याक्स मिडिया एण्ड कम्युनिकेशन जमल, काठमाडौँ सम्पर्क: ०१-४२२४९६९, ०१-४०९५७७७, लौटस एण्ड मिडिया एण्ड मार्केटिङ गोग्लु चौक फोन नं. ९८२१२४३२८ र ९८६०३४६२५७।